



По факту гибели ребенка в результате падения дерева возбуждено уголовное дело

21 июня 2013 года утром около 11 часов по пути следования домой на тропинке через Битцевский парк, в непосредственной близости от пересечения Балаклавского и Севастопольского проспектов города Москвы, на двухлетнего мальчика упала сосна. От полученных травм ребенок скончался на месте. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). В ходе осмотра места происшествия установлено, что упавшее дерево было сухим и трухлявым под самый корень. Кроме того, ни ребенок, ни находящаяся с ним бабушка дерева не касались. В ходе расследования уголовного дела должностным лицам, ответственным за выявление и вырубку так называемого «сухостоя», будет дана надлежащая правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2013

Адрес страницы:
https://moscow.sledcom.ru/news/item/739987/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v